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ΘΕΜΑ :ΘΕΜΑ :ΘΕΜΑ :ΘΕΜΑ :        Πρόσκληση σε διαβούλευση για τΠρόσκληση σε διαβούλευση για τΠρόσκληση σε διαβούλευση για τΠρόσκληση σε διαβούλευση για το Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Βιώσιμης Ανάπτυξης της ο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Βιώσιμης Ανάπτυξης της ο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Βιώσιμης Ανάπτυξης της ο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Βιώσιμης Ανάπτυξης της 

Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής.Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής.Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής.Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής.    

 

Ο Δήμος Χερσονήσου λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη κατάσταση, τα συγκριτικά 

πλεονεκτήματα και τις διαφαινόμενες αναπτυξιακές τάσεις της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής 

έχει αναθέσει σε εξωτερικό συνεργάτη την εκπόνηση ενός ΟΟΟΟλοκληρωμένου Προγράμματος λοκληρωμένου Προγράμματος λοκληρωμένου Προγράμματος λοκληρωμένου Προγράμματος 

Βιώσιμης ΑνάπτυξηςΒιώσιμης ΑνάπτυξηςΒιώσιμης ΑνάπτυξηςΒιώσιμης Ανάπτυξης    της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής. της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής. της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής. της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής. Σκοπός του Προγράμματος είναι να 

εντοπίσει ευκαιρίες ανάπτυξης και να υποδείξει τομείς που θα λειτουργήσουν ως αναπτυξιακοί 

πυλώνες στήριξης του τοπικού πληθυσμού και ενδυνάμωσης της τοπικής παραγωγής και 

επιχειρηματικότητας.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, η άποψη και η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας κρίνεται αναγκαία για τη 

διαμόρφωση ενός ρεαλιστικού και εφαρμόσιμου Προγράμματος που θα τοποθετήσει τη Δημοτική 

Ενότητα Επισκοπής σε μια νέα αναπτυξιακή τροχιά σε όρους βιώσιμους και ρεαλιστικούς.  

 

Για το σκοπό αυτό σας προσκαλούμε στη 2222ηηηη    συνάντηση διαβούλευσηςσυνάντηση διαβούλευσηςσυνάντηση διαβούλευσηςσυνάντηση διαβούλευσης που θα πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη 19 Τετάρτη 19 Τετάρτη 19 Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 2018Δεκεμβρίου 2018Δεκεμβρίου 2018Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 18:00μ.μ18:00μ.μ18:00μ.μ18:00μ.μ. στο χώρο του Πρώην Δημοτικού Σχολείου στα 

ΑϊτάνιαΑϊτάνιαΑϊτάνιαΑϊτάνια    με τη συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου Χερσονήσου, κατοίκων, φορέων, 

επιχειρήσεων και άλλων ενδιαφερόμενων από την  ευρύτερη περιοχή της Δημοτικής Ενότητας 

Επισκοπής. 
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